

## Урок 8

### Таблица 4

#### IV. ПОГРЕБЕНЫ С НИМ ЧЕРЕЗ КРЕЩЕНИЕ

Следующее, что Петр велел делать толпе в День Пятидесятницы, было крещение.

##### 1. Погружение в воду

Слово Бога предписывает только один способ крещения водой: погружение. Слово "крещение" происходит от греческого слова "baptizo", что означает окунать, нырять, погружать. Погружение важно потому, что только такой способ обеспечивает значение крещения как захоронения. Покаяние в Библии является символом смерти за грехи и грешную жизнь перед тем, как предстать перед Иисусом Христом. Когда человек каётся, он, на самом деле, идет на крест на Голгофу. Его старая плотская натура оказывается распятой вместе с Христом.

После смерти за грехи, человек должен быть похоронен. В Послании к Римлянам 6:4 говорится: "Итак мы погреблись с Ним крещением в смерть". В крещении человек следует за Иисусом к могиле. Но как его хоронят? Посыпают его горстями земли или нет? Конечно, нет! Настоящее погребение требует полного погружения.

##### 2. Во имя Иисуса

Более того, христианское крещение водой должно осуществляться с призывом имени Иисуса. Иисус велел апостолам (от Матфея 28:19) креститься "во имя Отца и Сына и Святого Духа". Отец, Сын и Святой Дух - имена одного Бога, которые обнаруживают различные стороны Его отношения к человечеству. Бог обнаруживает Себя как Отца-Создателя. Он обнаружил Себя в Сыне для нашего искупления. И он также Святой Дух, который возрождается и живет в душе верующих.

Существует одно высшее имя спасения, которое объединяет в себе

все три имени и дела, которые они представляют. Это имя - Иисус. "Ибо нет другого имени под небом, данного человекам, которым надлежало бы нам спастись" (Деяния 4:12). Апостолы поняли, получив поручения, что они должны быть крещены в одно имя - Отца, Сына и Святого Духа и, что это имя - Иисус.

Отец обнаружился под именем Иисуса (от Иоанна 5:43).

Имя, данное Сыну, было Иисус (от Матфея 1:21).

Святой Дух является под именем Иисус (от Иоанна 14:26).

Иисус открыл апостолам понимание великой правды имени Христа. (См. от Луки 24:45-47). Поэтому апостолы всегда и везде в Писании, подчиняясь сказанному от Матфея 28:19, крестились во имя Иисуса для искупления грехов (Деяния 2:38; 8:16; 10:48; 19:5; 22:16).